Національнам Организацім Витмзєй.



Приказ № 1097 по Национальной Организации Витязей

от 6-го июня 2018 г. Париж

Святые Царственные мученики, молите Бога о нас!

Дорогие Руководители, Инструктора, Отделенные, Витязи и Вожатые, Дорогие друзья и единомышленники Национальной Организации Витязей,

2018 год является скорбным годом для каждого Русского человека!

Сто лет назад, после отказа английского короля Георгия V, двоюродного брата царя мученика Николая II, и французского государства, "союзника" России, принять и спасти Царскую семью, 4 июля (17 июля по новому стилю) 1918 года большевиками было совершено зверское преступление над Семьей Царственных Страстотерпцев.

Под командованием большевика якова юровского, в подвале Ипатьевского дома, были расстреляны император Николай II, его супруга Александра Фёдоровна, четыре великие княжны: Ольга, Татьяна, Мария, Анастасия, цесаревич Алексей и верные слуги оставшиеся с Царской семьёй.

Хочу Вам напомнить, что І-я дружина Национальной Организации Витязей, основанная в 1927 г., получила шефство «цесаревича мученика Алексея Николаевича», убиенного в эту ночь, в четырнадцатилетнем возрасте.

100 лет прошло, а именами цареубийц всё названы города, улицы, станции метро и пр.. «Люди», которые решили совершить эти преступления, зверски убившие невинных, добивая раненых штыками, никогда не были официально осуждены.

Надеемся, что в скором времени правда и справедливость воцарятся и, что молитва Святых Царственных новомучеников и страстотерпцев будет оберегать землю русскую и её народ.

§ 1

По случаю скорбного 100-летия зверского убийства Царской Семьи, прошу всех начальников округов НОВ, начальников лагерей, отслужить 17 июля сего года молебен страстотерпцам Императорской Семьи и умученным святым и панихиду по убиенным.

Для августовского сбора, прошу отслужить молебен и панихиду 12-го августа в день рождения Цесаревича Алексея Николаевича.

Святые Царственные мученики, молите Бога о нас!

Витязи, Вожатые, помни Девиз!

По Бельгийскому Округу

§ 2

По случаю 60-летия Бельгийского Округа НОВ, выражаю и.д. Начальника Округа, ст. инст. Николаю ХЕНДЕРСОН-СТЮАРТУ, первому заместителю мл. рук. Наталье БЮЭ, всему строевому составу и всем Витязям и Вожатым Бельгийского Округа мои самые искренние поздравления.

Благодаря Вашим усилиям, несмотря на трудности, Вы успешно продолжаете деятельность Бельгийского Округа, начатую 60 лет тому назад.

§ 3

Выражаю особую похвалу ст. инст. Сергею ДРЕВИНСКОМУ, за стойкость, сромность и верность Организации.

Господин Начальник, Дорогой Сергей Евгеньевич, благодарю Тебя, что все эти годы Ты служишь на твоем ответственном посту.

§ 4

В ознаменование 60-летней, непрерывной и безупречной деятельности, **IV-ой Дружине Витязей** Бельгийского Округа НОВ, 1958 года основания, **присваивается** почетное и высокое **шефство**, **генерала барона Петра Николаевича ВРАНГЕЛЯ**.

Личность Петра Николаевича, пример мужества и стойкости, которая дала надежду многочисленному русскому народу гордо стоять со священными знаменами и верить до конца в освобождение России. Генерал Врангель скоропостижно скончался в Брюсселе 25-го апреля 1928 г.. Он был убит, отравлен агентом НКВД.

Витязи и Вожатые Бельгийского Округа, Витязи славной IV-ой Дружины НОВ имени генерала барона П.Н. ВРАНГЕЛЯ продолжайте достойно чтить знамя свое и поступать по примеру героя нашего времени, Белого Вождя, главнокомандующего Русской Армии, генерала Петра Николаевича ВРАНГЕЛЯ.

Напоминаю Вам, что IV-я Дружина, одна из старейших Дружин Национальной Организации Витязей.

IV-я Дружина была впервые утверждена 18-го июля 1935 г., как IV-я Ниццкая Дружина. После войны, перевели IV-ю Ниццкую Дружину в Аньер, город находящийся в пригороде Парижа. Через несколько лет, деятельность IV-ой Дружины в Аньере прекратилась и перешла в Брюссель, где основался Бельгийский Округ НОВ. Это было в 1958 г., 60 лет тому назад!

Знамя IV-ой Ниццкой Дружины было сооружено в 1935 г., почётным Витязем Дмитрием СТЕЛЛЕЦКИМ, и является сегодня историческим артефактом нашей Организации.

§ 5

По случаю 60-летия Бельгийского Округа, VII-ой Брюссельской Дружине Вожатых, присваивается покровительство, Святителя ИОАННА Шанхайского.

Святитель ИОАНН архиепископ Шанхайский и Сан-Францисский является современным чудотворцем. Владыка ИОАНН имел в начале 1950-х годов свою кафедру в Брюсселе с титулом архиепископа Брюссельского и Западно-Европейского.

Владыка ИОАНН жил тоже в эти годы в Русском кадетском корпусе-лицее имени императора Николая II в Версале, когда бывал в Париже. Святитель посещал Суворовский лагерь «Русь» и всегда поддерживал деятельность Национальной Организации Витязей.

Еще сегодня многие члены нашей Организации вспоминают с умилением живые свидетельства и духовную связь со Святителем.

VII-я Ниццкая дружина Вожатых была основана в 1937 году, в составе двух отрядов «Родина» и «Держава». Начальницами Дружины являлись кн. Софья Сергеевна КУРАКИНА, а потом её дочь Анна. В 1963 г., номер и знамя Дружины были переданы Брюссельской Дружине Вожатых.

§ 6

Прошу и. д. начальника Бельгийского Округа, ст. инст. Николая ХЕНДЕРСОН-СТЮАРТА, оформить и освятить в ближайшее время следуя нашему уставу новые знамена Бельгийского Округа НОВ:

- IV-ой Дружины Витязей имени генерала барона Петра Николаевича ВРАНГЕЛЯ.

- VII-ой Дружины Вожатых имени Святителя ИОАННА Шанхайского.

Поздравляю Витязей и Вожатых Бельгийского Округа НОВ с юбилейным годом и желаю продолжать служить нашему девизу под славными знаменами нашей Организации.

По Австралийскому Округу

§ 7

На основании рапорта начальника Австралийского Округа, ст. рук. Доната Анатольевича Закрочимского, и решения штаба Центра НОВ, за непрерывную и плодотворную работу на национально-воспитательном поприще утверждаются с сего дня **право ношения золотой бахромы** вокруг отрядных флажков, следующие отряды Австралийского Округа НОВ:

- Отряд Вожатых **«Нева»** основанный 15.04.1961 (15-я дружина Вожатых Австралийский Округ)
- Отряд Витязей **«Димитрий Донской»** основанный 29.04.1967 (17-я дружина Витязей Австралийский Округ)

Поздравляю начальника Австралийского Округа НОВ, ст. рук. Доната Анатольевича ЗАКРОЧИМСКОГО, начальников отрядов «Нева» и «Димитрий Донской» и весь строевой состав Австралийского Округа.

По Санкт-Петербургскому Округу

§ 8

На основании рапортов (19-го и 23-го мая 2018г.) начальника Санкт-Петербургского Округа, рук. Павла МАЛЕВИЧА, разрешается изготовление новых знамен Санкт-Петербургского Округа НОВ:

- Знамя V-ой Дружины НОВ имени преподобного Серафима Саровского
- Знамя XIV-ой Дружины НОВ имени Великого Князя Константина Константиновича

§ 9

На основании рапортов начальника Санкт-Петербургского Округа, рук. Павла МАЛЕВИЧА, и решения штаба Центра НОВ, награждаются медалью **«За Труды» 2-й степени**:

- ст. инст. СТАРИЛОВ Игорь
- друг вит. ЦУРИКА Александр

По Центру

§ 10

На основании постановления Штаба, за верность Национальной Организации Витязей и примерное непрерывное служение девизу «За Русь — За Веру» награждается орденом «Святой Равноапостольной Российской Княгини Ольги» 2-й степени:

- Адъютант Главного Начальника НОВ, рук. Константин Кириллович МАЛИНИН

Поздравляю моего дорогого адъютанта, иподиакона Константина с награждением и благодарю за службу.

§ 11

Как писал отв. рук. Николай Фёдорович ФЕДОРОВ, основатель НОВ, фундаментом нашей работы является отрядная работа в дружинах. «Отряд — это семья витязей или вожатых. Она создается через спайку которой содействует дух отряда, а этому последнему традиции т. е. статут отряда». Напоминаю Вам, что статут отряда состоит из имени отряда, избранного Небесного Покровителя и присвоенных отряду, как указано в Уставе НОВ (часть первая, Отдел IV, § 3-12) : девиза, праздника, цветов, значка, песни и традиции.

Дорогие Витязи и Вожатые, желаю всем провести летние лагеря НОВ с радостью, ответственностью и бодрым Витязьским духом.

Да хранит вас Господь!

Отв. Рук. Алексей П. Григорьев Главный Начальник Национальной Организации Витязей